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НОВИНИ НАУКОВОГО ЖИТТЯ УНІВЕРСИТЕТУ 

Конференції 

27 жовтня 2006 року в ХНУВС відбулася міжнародна науково-

практична конференція «Економічна безпека держави: стан, про-

блеми,  напрямки зміцнення».  

В оргкомітет конференції увійшли: Венедіктов В. С. – т.в.о. 

проректора з наукової роботи ХНУВС, доктор юридичних наук, 

професор, голова оргкомітету, Теличкін О. О. – начальник навча-

льно-наукового інституту підготовки фахівців кримінальної міліції 

ХНУВС, доктор юридичних наук, заступник голови оргкомітету, 

Петрова І. А. – начальник кафедри економічної безпеки навчаль-

но-наукового інституту підготовки фахівців кримінальної міліції 

ХНУВС, кандидат юридичних наук, доцент, відповідальний сек-

ретар оргкомітету. 

З вітальним словом виступив Підюков П. П. – ректор Харківсь-

кого національного університету внутрішніх справ. 

На ранковому засіданні були розглянуті наступні питання: 

«Механізм моніторингу удосконалення управління економічною 

безпекою промисловості», «Взаємодія оперативних підрозділів з 

іншими службами та підрозділами ОВС під час попередження та 

розкриття шахрайства», «Проблеми податкового планування», «Мі-

сце валютної політики в забезпеченні економічної безпеки держа-

ви», «Роль ОВС у забезпеченні економічної безпеки України», «Ас-

пекти економічної безпеки з точки зору правоохоронців», «Спожи-

вча кооперація як форма забезпечення соціально-економічної 

безпеки держави», «Інноваційний тип економічного розвитку 

України», «Деякі теоретичні аспекти економічної безпеки Украї-

ни», «Корупція в українському суспільстві», «Громадська безпека в 

контексті економічної безпеки громадян України», «Колімації з 

дефініцій комерційної таємниці у нормативних документах Укра-

їни та їх практичні наслідки». «Щодо визначення сутності поняття 

«комерційна таємниця»». Державна політика забезпечення продо-

вольчої безпеки у контексті впровадження ринку земельних ре-

сурсів» та інші. 
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На вечірньому засіданні працювали секції: «Теорії економічної 

безпеки держави: економічні і правові аспекти», «Економічна зло-

чинність – одна із основних загроз національної безпеки», «Тіньові 

економіки: причини, умови та заходи протидії». 

Учасники конференції наголошували, що на всіх  рівнях управ-

ління та  в економічних ланках повинна приділятись реальна, а не 

декларована увага проблемам забезпечення економічної безпеки. 

У результаті всебічного обговорення проблем економічної без-

пеки учасники конференції відзначили: необхідно переглянути 

концепцію розвитку великого, середнього і малого бізнесу. Доці-

льно, щоб основою концепції став погляд на оптимальне співвід-

ношення і конкурентне співіснування великого, середнього і ма-

лого бізнесу. У цьому випадку Україна буде готова до адекватної 

відповіді на загрози глобалізації. 

Для зменшення негативного впливу фінансової глобалізації та 

фіктивного капіталу на економічну безпеку України як країни з 

ринковою економікою потрібен надійний контрольний механізм 

державного регулювання. 

Державна політика забезпечення продовольчої безпеки України 

має враховувати як існуючі особливості історичного та національ-

ного характеру, так і прогнозовані прогресивні зрушення у сучас-

ному землекористуванні. Державне регулювання купівлі-продажу 

земель сільськогосподарського призначення дозволить звести до 

мінімуму загрози продовольчій безпеці, що виникають як результат 

дії господарюючих суб’єктів в умовах ринкових відносин. 

З метою забезпечення економічної безпеки держави необхідно 

запровадити довгострокове прогнозування ситуації на грошово-

кредитному ринку і концептуальні засади валютної політики. До-

цільно здійснювати валютну лібералізацію, що стимулює приплив 

іноземних інвестицій, у тому числі продовжити лібералізацію ва-

лютного ринку для нерезидентів (спрощення порядку викорис-

тання коштів з рахунків в іноземній валюті, зняття обмежень на 

репатріацію доходу від інвестицій у вигляді дивідендів по акціях і 

купонів по облігаціях та ін.). Необхідно скорегувати валютний ре-

жим так, щоб він, з одного боку, забезпечував реальну конверто-
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ваність гривні по поточних операціях, а з іншого боку – зберігав 

держаний контроль за рухом капіталів. 

Загальні засади стратегії і тактики у боротьбі з  економічною 

злочинністю полягають: у створенні політичних, правових та соці-

ально-економічних умов, що сприятимуть успішній боротьбі з ор-

ганізованою злочинністю і корупцією; забезпеченні невідворотно-

сті покарання винних; виявленні структури, механізмів та обсягів 

економічної злочинності. 

Учасники конференції висловили впевненість, що реалізація 

наведених пропозицій та рекомендацій дозволить усунути основні 

причини поширення економічної злочинності, допоможе ефекти-

вно боротись із її наслідками, що, в свою чергу, сприятиме підви-

щенню економічної безпеки України. 

До відома наукової громадськості 

1 листопада 2006 року в Харківському національному уні-

верситеті радіоелектроніки відбувся захист докторської дисертації 

Єрохіна Андрія Леонідовича за темою «Інтелектуальні методи та 

засоби візуалізації позаштатних ситуацій в складних системах» зі 

спеціальності 05.13.23 – «Штучний інтелект». 

29 листопада 2006 року у спеціалізованій вченій раді Д 

64.086.02  Національної юридичної академії ім. Ярослава Мудрого 

відбувся захист докторської дисертації Головка Олександра Ми-

колайовича за темою «Апарат управління державними фінанса-

ми Російської імперії в Україні у кінці ХVІІІ – на початку ХІХ ст.: 

організаційно-правові засади діяльності» за спеціальністю 

12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних і 

правових вчень. 

21 грудня 2006 року в Київському національному університе-

ті ім. Т. Г. Шевченка відбувся захист кандидатської дисертації 

Фролова Михайла Михайловича за темою «Відшкодування шко-

ди, заподіяної органами внутрішніх справ» за спеціальністю 

12.00.03 – цивільне право та цивільний процес; сімейне право; 

міжнародне приватне право. 
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У спеціалізованій вченій раді К 64.700.02 Харківського наці-

онального університету внутрішніх справ 26 жовтня 

2006 року були захищені наступні роботи:  

1. Зеленко Інна Павлівна – «Правова культура працівників 

органів внутрішніх справ (загальнотеоретичний аспект)» (канди-

датська дисертація зі спеціальності 12.00.01). 

2. Копайгора Ірина Іванівна – «Законодавство про оплату 

праці в Україні другої половини ХІХ–ХХ ст. (історико-правове до-

слідження)» (кандидатська дисертація зі спеціальності 12.00.01). 

28 жовтня 2006 року відбувся захист наступних наукових 

робіт: 

1. Фучеджі Весна Дмитрівна – «Релігійні організації як 

суб’єкти цивільного права»  (кандидатська дисертація зі спеціаль-

ності 12.00.03). 

2. Ольховик Людмила Анатоліївна – «Особисті немайнові 

права дитини за цивільним законодавством України» (кандидат-

ська дисертація зі спеціальності 12.00.03). 

У спеціалізованій вченій раді К 64.700.01 Харківського націо-

нального університету внутрішніх справ 28 жовтня 2006 року 

відбувся захист кандидатської дисертації Лапти Сергія Павлови-

ча за темою «Правові та наукові основи використання судових 

експертиз при розслідування злочинів» (спеціальність – 12.00.09 – 

кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза). 


